

EN Quick start guide

Chocolate fountain FCCF100FRD

For more information see the extended manual online: [nedis/fccf100fd](#)

Intended use

The Nedis FCCF100FRD is a chocolate fountain. This product creates a stream of melted chocolate into which food can be dipped.

The product is intended for indoor use only. Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

Main parts (image A)

- Fountain
- Melting tray
- Power selector
- Power cable
- Main unit

Safety instructions

⚠ WARNING

- Read the instructions before use.
- Only use the product as described in this manual.
- Any other use may cause fire, electric shock, and/or injury to persons and may void the warranty.
- Never place anything other than the required ingredients in the melting tray.
- Do not switch the product on when it is empty.
- Do not leave the product unattended when switched on.
- Do not touch any hot surfaces.
- Keep hands and foreign objects out of the fountain while operating.
- Unplug the product when not in use and before cleaning.
- Do not use the product when the cord or plug is damaged.
- Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective device immediately.
- Never immerse the product in water or place it in a dishwasher.
- The product can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the product in a safe way and understand the hazards involved.
- Children should be supervised to ensure that they do not play with the product.
- Do not use external timers or remote control systems to switch the product on or off.
- This product may only be serviced by a qualified technician for maintenance to reduce the risk of electric shock.
- Do not expose the product to water or moisture.
- Do not let the power cable hang over the edge of a table or counter, or touch hot surfaces.
- Do not place the product near gas, an electric burner, or a heated oven.
- Make sure that the electrical supply in your area matches a voltage of 220 – 240 VAC and a frequency of 50 Hz.

Installing the product

Check that all parts are present and that no damage is visible on the parts. If parts are missing or damaged, contact the Nedis B.V. service desk via the website: [www.nedis.com](#).

- Make sure the product is unplugged.
- Place the product on a flat, level surface.
- Make sure **A** is switched to **OFF**.
- Place the spiral on the main unit **A**, on top of the melting tray **A**. It is normal that the spiral does not move a little.
- Place the fountain **A** over the spiral. The three pins of **A** fit into the holes of **A**.
- Plug **A** in a power outlet.

- Children should be supervised to ensure that they do not play with the product.
- Do not use external timers or remote control systems to switch the product on or off.
- This product may only be serviced by a qualified technician for maintenance to reduce the risk of electric shock.
- Do not expose the product to water or moisture.
- Do not let the power cable hang over the edge of a table or counter, or touch hot surfaces.
- Do not place the product near gas, an electric burner, or a heated oven.
- Make sure that the electrical supply in your area matches a voltage of 220 – 240 VAC and a frequency of 50 Hz.

- Using the product**
- Switch **A** to **HEAT**.
 - Add 500-1000 grams of chocolate in small pieces into **A**.
 - The melting process takes between 30-60 minutes, depending on the amount and type of chocolate.
 - You can also pour melted chocolate in **A**.
 - Switch **A** to **HEAT MOTOR** when all chocolate has completely melted.
 - Add vegetable oil when the chocolate does not melt entirely.
 - Switch **A** to **OFF** after 2 minutes.
 - Wait 1 minute to allow any air to escape from the chocolate.
 - Switch **A** to **HEAT MOTOR**.
 - Stick pieces of food on a fork or stick or place them on a spoon.
 - Hold the food in the chocolate stream.

- Do not use food that can crumble and obstruct the spiral.
- Check regularly for large chunks in **A**. Remove these chunks.
- Add more chocolate or vegetable oil when the closed loop of chocolate stops.
- Do not use the product for more than 3 hours.
- Do not allow children to clean the product without supervision.

- Cleaning**
- Switch off the product.
 - Unplug the product.
 - Be careful as the product is still hot.
 - Do not use sharp items.
 - Never immerse the main unit with the melting tray in water or place it in a dishwasher.
 - Pour out as much chocolate as possible.
 - Do not use aggressive chemical cleaning agents such as ammonia, acid, acetone or gasoline when cleaning the product.
 - Allow the product to cool down, but clean the spiral **A** and **A** while the chocolate is still liquid.
 - Wash **A** and the spiral in hot water with soap.
 - Remove the remaining chocolate.
 - Clean **A** and **A** with a soft damp cloth.

Specifications

Product	Chocolate fountain
Article number	FCCF100FRD
Dimensions (l x w x h)	170 x 170 x 320 mm
Input voltage	AC 220 - 240 V ~ 50 Hz
Rated power	90 W
Amount of chocolate	500 g (min.) - 1000 g (max.)

- Do not use the product for more than 3 hours.
- Do not allow children to clean the product without supervision.

Cleaning

- Switch off the product.
- Unplug the product.
- Be careful as the product is still hot.
- Do not use sharp items.
- Never immerse the main unit with the melting tray in water or place it in a dishwasher.
- Pour out as much chocolate as possible.
- Do not use aggressive chemical cleaning agents such as ammonia, acid, acetone or gasoline when cleaning the product.
- Allow the product to cool down, but clean the spiral **A** and **A** while the chocolate is still liquid.
- Wash **A** and the spiral in hot water with soap.
- Remove the remaining chocolate.
- Clean **A** and **A** with a soft damp cloth.

Specifications

Product	Chocolate fountain
Article number	FCCF100FRD
Dimensions (l x w x h)	170 x 170 x 320 mm
Input voltage	AC 220 - 240 V ~ 50 Hz
Rated power	90 W
Amount of chocolate	500 g (min.) - 1000 g (max.)

DE Kurzanleitung

Schokobrunnen FCCF100FRD

Weitere Informationen finden Sie in der erweiterten Anleitung online: [nedis/fccf100fd](#)

Bestimmungsgemäße Verwendung
Der Nedis FCCF100FRD ist ein Schokobrunnen. Dieses Produkt erzeugt einen Strom geschmolzener Schokolade, in die Lebensmittel getaucht werden können.

Das Produkt ist nur zur Verwendung innerhalb von Gebäuden gedacht. Jegliche Modifikation des Produkts kann Folgen für die Sicherheit, Garantie und ordnungsgemäße Funktionalität haben.

Hauptbestandteile (Abbildung A)

- Brunnenaufsatz
- Schmelzschale
- Haupteinheit
- Leistungswahl
- Stromkabel

Sicherheitshinweise

⚠ WARNING

- Lesen Sie vor der Verwendung die Anweisungen.
- Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Anleitung beschrieben.
- Jede andere Verwendung kann einen Brand, Stromschlag und/oder Personenschäden verursachen und zum Erlöschen der Garantie führen.
- Geben Sie niemals etwas anderes als die benötigten Zutaten in die Schmelzschale.
- Schalten Sie das Produkt nicht ein, wenn es leer ist.
- Lassen Sie das Produkt nicht unbeaufsichtigt, wenn es in Betrieb ist.
- Berühren Sie keine heißen Oberflächen.
- Halten Sie die Hände und Fremdkörper nicht in den Schokobrunnen, während er in Betrieb ist.
- Trennen Sie das Produkt bei Nichtgebrauch und vor der Reinigung von der Stromversorgung.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn das Kabel oder der Stecker beschädigt ist.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn ein Teil beschädigt ist oder es einen Mangel aufweist. Ersetzen Sie ein beschädigtes oder defektes Gerät unverzüglich.
- Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser und geben Sie es keinesfalls in eine Geschirrspülmaschine.
- Das Produkt darf von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder ohne ausreichende Erfahrung und Kenntnis nur dann verwendet werden, wenn sie beaufsichtigt werden oder in die sichere Benutzung des Produkts eingewiesen wurden und die bestehenden Gefahren verstehen.
- Kinder müssen beaufsichtigt werden, um sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Produkt spielen.

- Verwenden Sie keine externen Zeitschaltuhren oder Fernbedienungssteme, um das Produkt ein- oder auszuschalten.
- Dieses Produkt darf nur von einem ausgebildeten Techniker gewartet werden, um die Gefahr eines Stromschlags zu reduzieren.
- Lassen Sie das Produkt keinem Wasser oder Feuchtigkeit aus.
- Lassen Sie das Stromkabel nicht über die Kante eines Tisches oder einer Arbeitsplatte herunterhängen, oder in Kontakt mit heißen Oberflächen kommen.

- Platzieren Sie das Produkt nicht in der Nähe von Gas, einem Elektrobrenner oder einem aufgedehnten Ofen.
- Vergewissern Sie sich, dass die Stromversorgung in Ihrer Umgebung eine Spannung von 220–240 V AC und eine Frequenz von 50 Hz aufweist.

Installation des Produkts
Kontrollieren Sie, ob alle Teile vorhanden sind und dass keine Beschädigungen an den Teilen erkennbar sind. Falls Teile fehlen oder beschädigt sind, kontaktieren Sie den Nedis B.V. Kundendienst über die Webseite: [www.nedis.com](#).

- Stellen Sie sicher, dass das Produkt nicht in der Steckdose steckt.
- Stellen Sie das Produkt auf eine flache, ebene Oberfläche.
- Vergewissern Sie sich, dass **A** auf **OFF** geschaltet ist.
- Setzen Sie die Schmelze auf die Haupteinheit **A** auf, oben auf der Schmelzschale **A**.

Es ist normal, dass die Schmelze etwas bewegt werden kann.
Setzen Sie den Brunnenaufsatz **A** über die Schmelze. Die drei Pins von **A** passen in die Löcher von **A**.

- Stecken Sie **A** in eine Steckdose.

Geignete Zutaten:

- Schokolade mit einem Kakabutteranteil von mindestens 60%.
- Sie können kleine Mengen Kaffeekeilr, Kaffeepulver, Kokosmilch oder entsprechende Aromen hinzugeben.

⚠ Verwenden Sie keine Schokolade mit Stückchen (beispielsweise Nüsse, Mandeln oder Kekes), die die Spirale verstopfen könnten.

⚠ Geben Sie keine Festen oder großen Schokostücke hinzu, während der

⚠ Geben Sie keine kalten oder gekühlten Flüssigkeiten hinzu.

Verwenden des Produkts

- Schalten Sie **A** auf **HEAT**.
- Geben Sie 500-1000 Gramm Schokolade in kleinen Stücken in **A**.
- Der Schmelzvorgang dauert 30-60 Minuten, je nach Menge und Art der Schokolade.
- Sie können auch geschmolzene Schokolade in **A** gießen.
- Schalten Sie **A** auf **HEAT MOTOR**, wenn die Schokolade vollständig geschmolzen ist.
- Geben Sie etwas Pflanzenöl hinzu, wenn die Schokolade nicht vollständig schmilzt.
- Schalten Sie **A** nach 2 Minuten auf **OFF**.
- Warten Sie 1 Minute, damit eventuelle Lufteinblüsse aus der Schokolade entweichen können.
- Schalten Sie **A** auf **HEAT MOTOR**.
- Stecken Sie Lebensmittelstücke auf eine Gabel oder Stäbchen oder legen Sie sie auf einen Löffel.
- Halten Sie die in den Schokoladenstrom.
- Verwenden Sie keine Lebensmittel, die abbrechen und die Spirale verstopfen können.
- Kontrollieren Sie regelmäßig, ob große Stücke in **A** schwimmen. Entfernen Sie diese.
- Geben Sie mehr Schokolade oder Pflanzenöl hinzu, wenn der geschlossene Schokokeislauf stockt.
- Verwenden Sie das Produkt nicht länger als 3 Stunden.
- Lassen Sie Kinder das Produkt nicht ohne Beaufsichtigung reinigen.

Reinigung

- Schalten Sie das Produkt aus.
- Trennen Sie das Produkt von der Stromversorgung.
- Seien Sie vorsichtig, da das Produkt noch heiß ist.
- Verwenden Sie keine scharfen Gegenstände.
- Tauchen Sie die Haupteinheit mit der Schmelzschale niemals in Wasser und geben Sie sie keinesfalls in eine Geschirrspülmaschine.
- Gießen Sie so viel Schokolade wie möglich heraus.
- Verwenden Sie keine aggressiven chemischen Reinigungsmittel wie Ammoniak, Säuren, Aceton oder Benzin zur Reinigung des Produkts.
- Lassen Sie das Produkt abtrocknen, aber reinigen Sie die Schmelze **A** und **A** während die Schokolade noch flüssig ist.
- Spülen Sie **A** und die Schmelze in heißem Seifenwasser.
- Entfernen Sie die restliche Schokolade.
- Reinigen Sie **A** und **A** mit einem weichen, feuchten Tuch.

- Do not use food that can crumble and obstruct the spiral.
- Check regularly for large chunks in **A**. Remove these chunks.
- Add more chocolate or vegetable oil when the closed loop of chocolate stops.
- Do not use the product for more than 3 hours.
- Do not allow children to clean the product without supervision.

Produkt	Schokobrunnen
Artikelnummer	FCCF100FRD
Größe (l x b x H)	170 x 170 x 320 mm
Eingangsspannung	AC 220 - 240 V ~ 50 Hz
Nennleistung	90 W
Menge an Schokolade	500 g (min.) - 1000 g (max.)

FR Guide de démarrage rapide

Fontaine de chocolat FCCF100FRD

Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne: [nedis/fccf100fd](#)

Utilisation prévue
La FCCF100FRD Nedis est une fontaine de chocolat.

Ce produit crée un débit de chocolat fondu dans lequel des aliments peuvent être plongés.

Le produit est prévu pour un usage intérieur uniquement. Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.

Pièces principales (image A)

- Fontaine
- Plateau de fonte
- Sélection de puissance
- Câble d'alimentation
- Unité principale

Consignes de sécurité

⚠ AVERTISSEMENT

- Lisez les instructions avant utilisation.
- Utilisez le produit uniquement comme décrit dans le présent manuel.
- Tout autre utilisation peut provoquer un incendie, un choc électrique et/ou des blessures corporelles et peut annuler la garantie.
- Né jamais placer autre chose que les ingrédients nécessaires dans le plateau de fonte.
- Ne pas mettre le produit sous tension s'il est vide.
- Ne pas laisser le produit sans surveillance lorsqu'il est sous tension.
- Ne pas toucher les surfaces chaudes.
- Gardez les mains et les objets étrangers éloignés de la fontaine pendant le fonctionnement.
- Débranchez le produit lorsque vous ne l'utilisez pas et avant de le nettoyer.
- Ne pas utiliser le produit si le cordon ou la fiche est endommagée.
- Ne pas utiliser le produit si une pièce est endommagée ou défectueuse. Remplacer immédiatement un appareil endommagé ou défectueux.
- Né jamais plonger le produit dans l'eau et ne pas le mettre au lave-vaisselle.
- Le produit peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus ainsi que des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience et de connaissances s'ils sont supervisés ou ont reçu des instructions sur l'utilisation du produit en toute sécurité et comprennent les dangers impliqués.
- Les enfants doivent être surveillés afin de s'assurer qu'ils ne jouent pas avec le produit.
- Ne pas utiliser de minuteries externes ni de systèmes de commande à distance pour mettre le produit sous ou hors tension.
- Ce produit ne peut être réparé que par un technicien qualifié afin de réduire les risques d'électrocution.
- Ne pas exposer le produit à l'eau ou à l'humidité.
- Ne pas laisser le câble d'alimentation pendre au bord d'une table ou d'un comptoir, ni toucher des surfaces chaudes.
- Ne pas placer le produit à proximité d'un brûleur à gaz, d'une plaque électrique ou d'un four chaud.
- Assurez-vous que l'alimentation électrique de votre région correspond à une tension de 220 - 240 VCA et à une fréquence de 50 Hz.

Installer le produit

Vérifiez que toutes les pièces soient présentes et qu'aucun dommage ne soit visible sur les pièces. Si des pièces manquent ou sont endommagées, contactez le service clientèle de Nedis B.V. via le site Web [www.nedis.com](#).

- Assurez-vous que le produit soit débranché.
- Placez le produit sur une surface plane et de niveau.
- Assurez-vous que **A** soit commuté sur **OFF**.
- Placez la spirale sur l'unité principale **A** sur le plateau de fonte **A**.
- Il est normal que la spirale puisse bouger un peu.
- Placez la fontaine **A** sur la spirale. Les trois broches de **A** s'insèrent dans les trous de **A**.
- Branchez **A** sur une prise de courant.

Vérifiez que toutes les pièces soient présentes et qu'aucun dommage ne soit visible sur les pièces. Si des pièces manquent ou sont endommagées, contactez le service clientèle de Nedis B.V. via le site Web [www.nedis.com](#).

- Assurez-vous que le produit soit débranché.
- Placez le produit sur une surface plane et de niveau.
- Assurez-vous que **A** soit commuté sur **OFF**.
- Placez la spirale sur l'unité principale **A** sur le plateau de fonte **A**.
- Il est normal que la spirale puisse bouger un peu.
- Placez la fontaine **A** sur la spirale. Les trois broches de **A** s'insèrent dans les trous de **A**.
- Branchez **A** sur une prise de courant.

Ingrédients appropriés :

- Chocolat avec une proportion de beurre de cacao d'au moins 60%.
- Nous pouvons ajouter de petites quantités de liqueur de café, de poudre de café, de lait de coco ou d'arômes similaires.

⚠ Ne pas utiliser de chocolat avec des morceaux (par exemple des noisettes, des amandes ou des copeaux) qui pourraient obstruer la spirale.

⚠ Ne pas ajouter de gros morceaux de chocolat solides ou volumineux lorsque le moteur tourne.

⚠ Ne pas ajouter de liquides froids ou refroidis.

Utiliser le produit

- Faites basculer **A** sur **HEAT**.
- Ajoutez 500-1000 grammes de chocolat en petits morceaux dans **A**.
- Le processus de fonte prend entre 30 et 60 minutes en fonction de la quantité et du type de chocolat.
- Vous pouvez éventuellement verser du chocolat fondu dans **A**.
- Vous pouvez également verser du chocolat fondu dans **A**.
- Faites basculer **A** sur **HEAT MOTOR** quand la totalité du chocolat a complètement fondu.
- Ajoutez de l'huile végétale si le chocolat ne fond pas entièrement.
- Faites basculer **A** sur **OFF** au bout de 2 minutes.
- Attendez 1 minute pour permettre à l'air éventuel de s'échapper du chocolat.
- Faites basculer **A** sur **HEAT MOTOR**.
- Collez des morceaux d'aliments sur une fourchette ou un bâton ou posez-les sur une cuillère.
- Tenez les aliments dans le débit de chocolat.
- Ne pas utiliser d'aliments qui pourraient s'émettre et obstruer la spirale.
- Vérifiez régulièrement la présence de gros morceaux dans **A**. Enlevez ces morceaux.
- Ajoutez plus de chocolat ou d'huile végétale si la boucle fermée de chocolat s'arrête.
- Ne pas utiliser le produit pendant plus de 3 heures.
- Ne pas laisser les enfants nettoyer le produit sans surveillance.

- Do not use food that can crumble and obstruct the spiral.
- Check regularly for large chunks in **A**. Remove these chunks.
- Add more chocolate or vegetable oil when the closed loop of chocolate stops.
- Do not use the product for more than 3 hours.
- Do not allow children to clean the product without supervision.

Nettoyage

- Mettez le produit hors tension.
- Débranchez le produit.
- Préparez garde car le produit est encore chaud.
- Utilisez des objets tranchants.
- Né jamais plonger l'unité principale avec le plateau de fonte dans l'eau et ne pas la mettre au lave-vaisselle.
- Verser autant de chocolat que possible.
- N'utilisez pas de nettoyeurs chimiques agressifs tels que de l'ammoniac, de l'acide, de l'acétone ou de l'essence lors du nettoyage du produit.
- Laissez le produit refroidir, mais nettoyez la spirale, **A** et **A** pendant que le chocolat est encore liquide.
- Lavez **A** et la spirale dans l'eau chaude avec du savon.
- Enlevez le chocolat restant.
- Nettoyez **A** et **A** avec un chiffon doux et humide.

Spécifications

Produit	Fontaine de chocolat
Article numéro	FCCF100FRD
Dimensions (l x l x H)	170 x 170 x 320 mm
Tension d'entrée	CA 220 - 240 V ~ 50 Hz
Puissance nominale	90 W
Quantité de chocolat	500 g (min.) - 1000 g (max.)

NL Verkorte handleiding

Chocoladefontein FCCF100FRD

Zie voor meer informatie de uitgebreide handleiding online: [nedis/fccf100fd](#)

Bedoeld gebruik

De Nedis FCCF100FRD is een chocoladefontein.

Dit product creëert een stroom van gesmolten chocolade waarin voedsel kan worden gedompeld.

Het product is enkel bedoeld voor gebruik binnenshuis.

Elke wijziging van het product kan gevolgen hebben voor veiligheid, garantie en correcte werking.

Belangrijkste onderdelen (afbeelding A)

- Fontein
- Smeltbak
- Hoofdeleestel
- Vermogenkeuzeschakelaar
- Stromkabel

Veiligheidsvoorschriften

⚠ WAARSCHUWING

- Lees de instructies voor gebruik.
- Gebruik het product alleen zoals beschreven in deze handleiding.
- Elk ander gebruik kan brand, elektrische schokken en/of letsel aan personen veroorzaken en de garantie ongeldig maken.

- Plaats nooit iets anders dan de benodigde ingrediënten in de smeltbak.
- Zet het product niet aan als het leeg is.
- Laat het product niet onbeheerd achter wanneer het is ingeschakeld.
- Raak geen hete oppervlakken aan.
- Houd handen en vremde voorwerpen tijdens het gebruik uit de fontein.
- Laat de stekker van het product uit het stopcontact als het niet in gebruik is en voordat u het schoontmaakt.
- Gebruik het product niet als het snoer of de stekker beschadigd is.
- Gebruik het product niet als een onderdeel beschadigd of defect is. Vervang een beschadigd of defect apparaat onmiddellijk.
- Dompel het product nooit onder in water en zet het nooit in de vaatwasser.
- Het product mag worden gebruikt door kinderen van 8 jaar en ouder en personen met verminderde lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens, of die gebrek aan ervaring of kennis hebben, als iemand die verantwoordelijk is voor hun veiligheid toezicht op hen houdt of aan hen is uitgelegd hoe het product veilig dient te worden gebruikt en ze begrijpen wat de potentiële risico's zijn.
- Kinderen moeten onder toezicht staan om ervoor te zorgen dat ze niet met het product spelen.

- Gebruik geen externe timers of afstandsbedieningen om het product in of uit te schakelen.
- Dit product mag voor onderhoud alleen worden geopend door een erkend technicus om het risico op elektrische schokken te verkleinen.
- Stel het product niet bloot aan water of vocht.
- Plaats het netsoort niet over de rand van een tafel of toonbank langer of met hete oppervlakken in contact komen.
- Plaats het product niet in de buurt van gas, een elektrische brander of een verwarmde oven.
- Zorg ervoor dat de elektrische voeding in uw regio een spanning van 220 - 240 VAC en een frequentie van 50 Hz heeft.

Het product installeren

Controleer of alle onderdelen aanwezig zijn en of er geen zichtbare schade is op de onderdelen. Indien onderdelen ontbreken of beschadigd zijn, neem dan via onderstaande website contact op met de Nedis B.V. service desk: [www.nedis.com](#).

- Zorg ervoor dat de stekker van het product uit het stopcontact is verwijderd.
- Plaats het product op een platte en vlakke ondergrond.
- Zorg ervoor dat **A** op **OFF** staat.
- Plaats de spirale op het hoofdtoestel **A** bovenop de smeltbak **A**.
- De drie pinnen van **A** passen in de gaten van **A**.
- Plaats de fontein **A** over de spirale. De drie pinnen van **A** passen in de gaten van **A**.
- Steek **A** in een stopcontact.

Geschikte ingrediënten:

- Chocolade met een hoeveelheid cacaooter van minimaal 60%.
- U kunt kleine hoeveelheden koffiëkeilr, koffiëepoeder, kokosmelk of verwante aroma's toevoegen.

⚠ Gebruik geen chocolade met stukjes bijvoorbeeld toeviel, amandelen of chips) die de spirale kunnen blokkeren.

⚠ Voeg geen vaste of grote stukken chocolade toe terwijl de motor draait.

⚠ Voeg geen koude of gekoelde vloeistoffen toe.

Het product gebruiken

- Zet **A** op **HEAT**.
- Ajoutez 500-1000 gram chocolade in kleine stukjes toe aan **A**.
- Het smeltproces duurt tussen 30-60 minuten, afhankelijk van de hoeveelheid en het type chocolade.
- U kunt ook gesmolten chocolade in **A** gieien.
- Zet **A** op **HEAT MOTOR** wanneer alle chocolade volledig gesmolten is.
- Voeg plantaardige olie toe wanneer de chocolade niet helemaal smelt.
- Zet **A** na 2 minuten op **OFF**.
- Wacht 1 minuut zodat de lucht uit de chocolade te laten ontsnappen.
- Zet **A** op **HEAT MOTOR**.
- Prík stukjes voedsel op een voor of een stokje of leeg ze op een peil.
- Houd het voedsel in de chocoladestroom.
- Gebruik geen voedsel dat kan afbrokkelen en de spirale kan blokkeren.
- Controleer regelmatig op grote stukken in **A**. Verwijder deze stukken.
- Voeg meer chocolade of plantaardige olie toe wanneer de gestolen lus van chocolade stopt.
- Gebruik het product niet langer dan 3 uur.
- Laat kinderen het product niet zonder toezicht schoonmaken.

Specifiche

Producto	Fontana di cioccolata
Número artículo	FCCF100FRD
Dimensioni (p x l x a)	170 x 170 x 320 mm
Tensione in ingresso	CA 220 - 240 V ~ 50 Hz
Potenza nominale	90 W
Quantità di cioccolata	500 g (min.) - 1000 g (max.)

Specifikationer

Produkt	Chokoladfontän
Artikkelnummer	FCFC100FDD
Dimensioner (l x b x H)	170 x 170 x 320 mm
Indspåning	AC 220-240 V – 50 Hz
Maxeffekt	90 W
Mængde chokolad	500 g (min.)-1000 g (maks.)

FI Pika-aloitusopas

Suklaaputouts FCCF100FDD

☞ Katso tarkemmat tiedot käyttöoppaan laajemmasta verkkoversiosta: [ned.is/fccf100fd](https://www.nedis.com/fin/na/fccf100fd)

Käyttötarkoitukset

Nedis FCCF100FD on suklaaputouts. Tuottaa virtausvaa sula suklaata, johon voi dipata ruokapaloja. Tässä on tarkoitettu vain sisäkäyttöön.

Tuotteen mukautet voimat vaikuttaa turvallisuuteen, takuuseen ja asiamukaiseen toimintaan.

Tärkeimmät osat (kuva A)

- Suklaaputouts
- Sulatusastia
- Fräyskäyttö
- Tehonvälitys
- Sähkölukki

Turvallisuusohjeet

VAROITUS

- Lue ohjeet ennen käyttöö.
- Käytä tuotetta vain tässä oppaassa kuvattun mukaisesti.
- Kaikki muu käyttö voi aiheuttaa tulipalon, sähköiskon ja/tai henkilövammaa ja mitättäi takuuta.

- Älä laita sulatusalustalle mitään muuta kuin siihen tarkoitettuja aineksia.
- Älä kytke tuotteen virtaa päälle sen ollessa kytkettyinä päälle.
- Älä kosketa kuumia pintoja.
- Pidä kiitäsi ja vierasesineet loitolla suklaaputouksesta sen ollessa käynnissä.
- Irrota virtajohto pistorasista, kun laitetta ei käytetä ja ennen sen puhdistamista.

- Älä käytä tuotetta, jos virtajohto tai -pistoke on vaurioitunut.
- Älä käytä tuotetta, jos jokin sen osa on vaurioitunut tai viallinen. Vaihda vahingonantunut tai viallinen läite välittömästi.
- Älä jätä tuotetta vettä tai pesu aineitä astiansuunnissa.
- Tuotetta saavat käyttää 8-vuotiaat ja sitä vanhemmat lapset ja henkilöt, joilla on kehentyneet fyysiset, aistilliset tai henkiset kyvyt tai kokemukset ja tiedonpuuteita, jos heitä valvotaan tai jos heille on annettu ohjeita tuotteen turvallisuusta käytöstään ja he ymmärtävät tuotteen käyttööntä liittyvät vaarat.
- Lapsia tulee valvoa, että he eivät pääse leikkimään tuotteen kanssa.
- Älä käytä ulkoisia ajastimia tai kauko-ohjauksijärjestelmiä tuotteen kytkemiseksi päälle tai pois.
- Tämän tuotteen saa huoltaa vain päteviä teknikko sähköiskon vaaran vähentämiseksi.
- Älä altista tuotetta vedelle tai kosteudelle.
- Älä anna virtajohtoon roikkua pöydän tai työtason reunan yli äläkä kosketa kuumia pintoja.
- Älä sijoita tuotetta lähelle kaasu- tai sähköliittä tai sähköilyä.
- Varmistu, että verkkovirtan jännite on alueella 220-240 V:ta taajuus 50 Hz.

Tuotteen asentaminen

- Tarkista, että pakkaus sisältää kaikki osat ja ettei osissa olisi merkkejä vaurioista. Jos osia puuttuu tai ne ovat vaurioituneita, ota yhteyttä Nedis B.V:n neuvontaan verkkoosaston kautta: www.nedis.com.
- Varmistu, että johto on irrotettu.
 - Aseta tuote tasaiselle alustalle.
 - Varmistu, että tehonvälitys **A** on kytketty asentoon **OFF**.
 - Aseta pora pääsykäyttöön **A** sulatusalustan **A** päälle.
 - On normaalia, että pora voi liikkua hieman.
 - Aseta suklaaputouts **A** poran päälle. Sulatusalustan kolme pataa sopivat suklaaputouksessa oleviin reikiin.
 - Kytke virtajohto **A** pistorasiaan.

Sovellutut ainesosat:

- Säällä pora on kaikkiaan viilmitään 60 %.
- Voit lisätä pientä määrää kahvihiukkista, kahvijauhetta, kookosmaitoa tai muita mausteita.

- Älä käytä suklaata, jossa on kiinteitä paloja (kuten päkinöitä, marleita tai suklaastabuja), sillä ne voivat tukkia poran.
- Älä lisää kiinteitä tai suuria suklaapaloja moottorin ollessa käynnissä.
- Älä lisää kylmiä tai viileitä nesteitä.

Tuotteen käyttäminen

- Käännä tehonvälitys **A** asetukselle **HEAT**.
- Lisää 500–1000 grammaa suklaata pienenä palasina sulatusalustalle **A**.
- Sulatus kestää 30–60 minuuttia riippuen sukkaan määrästä ja laadusta.
- Voit myös kaataa sula suklaata sulatusalustalle **A**.
- Käännä tehonvälitys **A** asetukselle **HEAT MOTOR**, kun kaikki suklaa on täysin sulanut.
- Jos suklaa ei sula kokonaan, lisää joukkoon kasviöljyä.
- Käännä tehonvälitys **A** asetukselle **OFF** 2 minuuttia kuluttua.
- Odota 1 minuuttia, jotta lämmin jäästuspoistuu suklaasta.
- Käännä **A** asetukselle **HEAT MOTOR (Moottorin lämmitys)**.
- Ota ruokapalasia haarukkaan tai lusikkaan.
- Pitele ruokapalaa suklaaputouksessa.

- Älä käytä ruoka-aineksia, jotka voivat murentua ja tukkia poran.
- Tarkista säännöllisesti, ettei sulatusalustalla **A** ole suuria paloja. Jos on, poista ne.
- Lisää suklaata tai kasviöljyä, kun suklaan taalinen virtaus lakkaa.
- Käytä tuotetta korkeintaan 3 tuntia kerrallaan.
- Älä anna lasten puhdistaa tuotetta ilman valvontaa.

Puhdistus

- Sammuta tuote.
- Irrota tuotteen johdot.
- Oluevoinainen, sillä tuote on edelleen kuuma.
- Älä käytä teräviä esineitä.
- Älä upota moottoryksikköä tai sulatusalustaa veteen tai pese niitä astiapesuun.
- Kaada mahdollisimman paljon suklaata pois.
- Älä käytä tuotteen puhdistuksessa voimakkaita puhdistusaineita, kuten ammoniakkia, happoa, aetonia tai bensiniä.
- Anna tuotteen jäähtyä, mutta puhdista pora, **A** ja **A** suklaan yhä ollessa lämmällä.
- Pese **A** ja pora kuumalla vedellä ja saippualla.
- Poista loput suklaat.
- Puhdista paistoväline **A** ja **A** pehmeällä kostealla liinalla.

Tekniset tiedot

Tuote	Suklaaputouts
Tuotteen artikkelinumero	FCFC100FDD
Mitat (p x l x k)	170 x 170 x 320 mm
Taluttaminen	AC 220-240V – 50 Hz
Nimellisteho	90 W
Suklaan määrä	500 g (min.) - 1000 g (maks.)

NO Hurtigguide

Sjokoladefontene FCCF100FDD

☞ For mer informasjon, se den fullstendige bruksanvisningen på nett: ned.is/fccf100fd

Tiltenkt bruk

Nedis FCCF100FD er en sjokoladefontene. Dette produktet skaper rennende, smeltet sjokolade som du kan dippe mat i. Produktet er bare tiltenkt innendørs bruk. Eventuelle modifikasjoner av produktet kan ha konsekvenser for sikkerhet, garanti og funksjon.

Hoveddeler (bilde A)

- Fontene
- Smeltebrett
- Hovedenhet
- Effektvelter
- Strømkabel

Sikkerhetsinstruksjoner

☞ ADVARSEL

- Les bruksanvisningen før bruk.
- Produktet skal kun brukes som beskrevet i manualen.
- Allt annen bruk kan føre til brann, elektrisk støt og/eller personskade, og det kan giøre garantien ugyldig.

- Legg aldri noe annet enn de nødvendige ingrediensene på smeltebrettet.
- Ikke plugg produktet i vann, og ikke sett den i en oppvaskmaskin.
- Ikke la produktet være uten oppsyn når det er slått på.
- Ikke ta på noen varme overflater.
- Hold holder og fremmedlegemer vekk fra fontenen når den er i bruk.
- Koble fra produktet når det ikke er i bruk og før rengjøring.
- Ikke bruk produktet hvis ledningen eller kontakten er skadet.
- Ikke bruk produktet hvis det er skadet eller defekt. Bytt ut en skadet eller defekt enhet med det samme.
- Ikke plugg produktet i vann, og ikke sett den inn i en oppvaskmaskin.
- Produktet kan brukes av barn fra 8 år og eldre, og av personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglende erfaring og kunnskap hvis de får tilsynlig eller opplæring om bruk av produktet på en trygg måte og forstår farene som er tilknyttet bruk av produktet.
- Barn må være under oppsyn for å sørge for at de ikke leker med produktet.
- Ikke bruk eksterne tildakere eller fjernkontrollsystemer for å slå produktet på eller av.

- Dette produktet skal kun håndteres av en kvalifisert tekniker for vedlikehold for å redusere risikoen for elektrisk støt.
- Ikke utsett produktet for vann eller fuktighet.
- Ikke la strømkaabelen henge over kanten på bordet eller benker eller berøre varme overflater.
- Ikke sett produktet i nærheten av gassfyrte eller elektriske komfyrer eller varme ovner.
- Påse at den elektriske forsyningen i området ditt elektriske med en spennning på 220 – 240 VAC og en frekvens på 50 Hz.

Installasjon av produktet

Sjekk at du har alle delene og at det ikke er nogen synlige skade på delene. Hvis du mangler deler eller noen av delene er ødelagt, kan du kontakte servicetenter til Nedis B.V. via nettstedet: www.nedis.com.

- Sørg for at produktet er frakoblet.
- Sett produktet på en flat overflate som er i vater.
- Sørg for at **A** er slått til **OFF**.
- Placer spiralen på hovedenheten **A**, på toppen av smeltebrettet **A**.
- Det er helt vanlig at spiralen flytter litt på seg.
- Placer fontenen **A** over spiralen. De tre pinnene til **A** passer inn i hullene på **A**.
- Koble **A** inn i et strømtutt.

Egnede ingredienser:

- Sjokolade med en andel kakaoer som på minst 60 %.
- Du kan tilsette små mengder kaffelaker, kaffepulver, kokosmelk eller liknende småtillsættninger.

☞ Ikke bruk sjokolade med biter i (for eksempel nøtter, mandler eller chips) ettersom dette kan blokkere spiralen.

- Ikke tilsett faste eller store biter sjokolade mens motoren går.
- Ikke tilsett kalde eller avkjølte væsker.

Bruk av produktet

- Bytt til **A** til **HEAT**.
- Tilsett 500-1000 gram små sjokoladebiter inn i **A**.
- Smelteprosessen tar mellom 30-60 minutter, avhengig av mengde og type sjokolade.
- Du kan også helle smeltet sjokolade i **A**.
- Bytt til **A** til **HEAT MOTOR** når all sjokolade har smeltet helt.
- Tilsett vegetabilisk olje hvis sjokoladen ikke smelter helt.
- Bytt til **A** til **OFF** etter 2 minutter.
- Vent i et minutt for å bli kvitt eventuelle luftbobler i sjokoladen.
- Bytt til **A** til **HEAT MOTOR**.
- Stikk maten i en gaffel eller stikk eller legg dem på en skje.
- Hold maten i den rennende sjokoladen.
- Ikke bruk mat som kan smelde og blokkere spiralen.
- Kontroller regelmessig om det definerer seg store biter i **A**. Fjern disse store bitene.
- Tilsett mer sjokolade eller vegetabilisk olje når sjokoladen slutter med å renne eller ikke bruket.
- Ikke bruk produktet i mer enn 3 timer.
- Ikke la barn rengjøre produktet uten tilsyn.

Rengjøring

- Slå av produktet.
- Koble fra produktet.
- ☞ Før forsiktig skaper produktet fortsatt er varmt.
- Ikke bruk skarpe gjenstander.
- ☞ Oppg å ikke hovedenheten med smeltebrettet i vann og sett den aldri inn i en oppvaskmaskin.
- Hell ut ut alle sjokolade som mulig.
- Ikke bruk sterke kjemiske rengjøringsprodukter som ammoniakk, syre, acetone eller benserin når du rengjør produktet.
- La produktet kjøle seg ned, men sørg for at du rengjør spiralen, **A** og **A** mens sjokoladen fortsatt er i væskeform.
- Vask **A** og spiralen i varmt vann med såpe.
- Fjern rester av sjokolade med en gaffel eller stikk.
- Rengjør **A** og **A** med en myk og fuktig klut.

Spesifikasjoner

Produkt	Sjokoladefontene
Artikkelnummer	FCFC100FD
Dimensioner (l x b x H)	170 x 170 x 320 mm
Inngangsspænding	AC 220 - 240 V - 50 Hz
Rangert effekt	90 W
Mængde sjokolade	500 g (min.) - 1000 g (maks.)

DA Vejledning til hurtig start

Chokoladefontene FCCF100FDD

☞ Yderligere oplysninger findes i den udelavede manual online: ned.is/fccf100fd

Tilslaget brug

Nedis FCCF100FD er en chokoladefontene. Dette produkt skaber en strøm af smeltet chokolade, hvor man kan dippe mad. Produktet er kun beregnet til indendørs brug. Enhver modifikation af produktet kan have konsekvenser for sikkerhed, garanti og korrekt funktion.

Hoveddelte (billede A)

- Fontane
- Smeltebakke
- Hovedenhed
- Strømvælger
- Strømkabel

Sikkerhedsinstruktioner

- ☞ ADVARSEL
- Læs instruktionerne inden brug.
- Anvend kun produktet som beskrevet i denne manual.
- Enhver anden brug kan forårsage brand, elektrisk stød og/eller personskade og kan ugyldiggøre garantien.
- Placer aldrig andet end de påkravede ingredienser i smeltebakken.
- Tænd ikke for produktet, når det er tomt.
- Produktet må ikke efterlades uden opsyn, når det er tændt.
- Når ikke nogen varme overflader.
- Hold holder og fremmedlegemer af fontenen under betjening.
- Træk produktets stik ud, når det ikke bruges eller før rengjøring.
- Brug aldrig produktet, hvis ledningen eller stikket er beskadiget.
- Brug ikke produktet, hvis det er skadet eller defekt. Udskift straks et skadet eller defekt produkt.
- Sånk aldrig produktet ned i vand, og læg det aldrig i opvaskemaskinen.
- Produktet kan anvendes af børn fra 8 og op og af personer med reducerede fysiske, sensoriske eller mentale evner eller manglde erfaring og viden, hvis de har fået oplæring eller instruktion angående brug af produktet på en sikker måde og forstår, at farer er involverede.
- Børn skal holdes under opsyn for at sikre, at de ikke leger med produkt.
- Brug ikke eksterne timer eller fremtjenbare systemer til at tænde eller slukke for produktet.

- Dette produkt må kun vedligeholdes af en kvalificeret tekniker gaa. risikoen for elektrisk støt.
- Ikke tilslut produktet for vand eller fugt.
- Lad ikke strømkaabel hange over kanten af bordet eller køkkenbordet, eller røre ved varme overflader.
- Placer ikke produktet nær gas, en elektrisk brænder eller en varm ovn.
- Kontroller, at strømforsyningen i dit område matcher en spænding på 220 - 240 VAC og en frekvens på 50 Hz.

Installation af produktet

Sjekk at du har alle delene og at det ikke er nogen synlige skade på delene. Hvis dele mangler eller er beskadigede, bedes du kontakte Nedis B.V. kundetjeneste via hjemmesiden: www.nedis.com.

- Sørg for, at produktet er frakoblet.
- Placer produktet på en plan, lige overflade.
- Sørg for, at **A** står på **OFF**.
- Placer spiralen på hovedenheden **A**, oven på smeltebakken **A**.
- Det er normalt, at spiralen kan bevæge sig en smule.
- Placer fontenen **A** over spiralen. De tre stifter af **A** passer ind i hullerne på **A**.
- Set **A** ind i en stikontakt.

Veglede ingredienser:

- Chokolade med et forhold af kakaoer som på mindst 60 %.
- Du kan tilføje små mængder kaffelaker, kaffepulver, kokosmelk eller liknende småtillsættninger.

☞ Brug ikke produktet med biter (f.eks. nødder, mandler eller chips), der kan obstruere spiralen.

- Tilføj ikke solide eller store stykker chokolade, mens motoren kører.
- Tilføj ikke varme eller afkølede væsker.

Brug af produktet

- Skift **A** til **HEAT**.
- Tilføj 500-1000 gram chokolade i små stykker i **A**.
- Smelteprosessen tager mellem 30-60 minutter, afhængigt af mængden og typen af chokolade.
- Du kan også hælde smeltet chokolade i **A**.
- Skift **A** til **HEAT MOTOR**, når al chokoladen er helt smeltet.
- Tilføj vegetabilisk olie, når chokoladen ikke smelter helt.
- Skift **A** til **OFF** efter 2 minutter.
- Vent 1 minut for at lade eventuel luf slippe ud af chokoladen.
- Bytt til **A** til **HEAT MOTOR**.
- Stik stykker af mad på en gaffel, eller stik eller placer dem på en skje.
- Hold maden i chokoladestrømmen.
- Brug ikke mad, der kan smelde eller obstruere spiralen.
- Kontroller regelmæssigt for store stykker i **A**. Fjern disse stykker.

- Tilføj mere chokolade eller vegetabilisk olie, når den lukkede kreds af chokolade stopper.
- Brug ikke produktet i mere end 3 timer.
- Lad ikke barn rengjøre produktet uden opsyn.

Rengjøring

- Sluk for produktet.
- Træk produktets stik ud.
- ☞ Vær forsigtig, da produktet stadigvar er varmt.
- Brug ikke skarpe genstande.
- Sånk aldrig hovedenheten med smeltebakken ned i vand, og læg den aldrig i opvaskemaskinen.
- Hæld så meget chokolade ud som muligt.
- Anvend ikke aggressive kemiske rengjøringsmidler såsom ammoniak, syre, acetone eller benserin, når du rengjør produktet.
- Lad produktet køle af, men rengjør spiralen, **A** og **A**, mens chokoladen stadigvar er flydende.
- Vask **A** og spiralen i varmt vand med sæbe.
- Fjern den resterende chokolade.
- Rengør **A** og **A** med en blød, fugtig klud.

Specifikationer

Produkt	Chokoladefontene
Varenummer	FCFC100FD
Mål (l x b x h)	170 x 170 x 320 mm
Indgangsspænding	AC 220 - 240 V - 50 Hz
Nominal strøm	90 W
Mængde chokolade	500 g (min.) - 1000 g (maks.)

HU Gyors beüzemelési útmutató

Csokoládéfont FCCF100FDD

☞ További információkat lásd a bővített online kézikönyvet: ned.is/fccf100fd

Tervezett felhasználás

A Nedis FCCF100FD egy csokoládéfont. A termék alkalmas csokoládéfontokat készíti, amelybe ételet lehet mártogatni. A termék beltérsi használatra felelős. A termék bármilyen módosítása befolyásolhatja a biztonságát, a jóállást és a megfelelő működést.

Fő alkatrészek (A kép)

- Szállító
- Övzárószalék
- Főegység
- Teljesítményváltó kapcsoló
- Tápkábel

Biztonsági utasítások

- ☞ FIGYELMEZTETÉS
- Használat előtt olvassa el az útmutatót.
- A termék csak az ebben a kézikönyvben leírt módon használja.
- Bármilyen egyéb használat tilos, áramütést és/vagy személyi sérülést okozhat, az áramvesztéssel járhat.
- A szükséges hozzáféréskor kívül semmi más ne legyen az olvasztótálcán.
- Ne kapcsolja be a terméket, ha az üres.
- Ne hagyja felügyelet nélkül a bekapcsolt terméket.
- Ne érjen a forró felületekhez.
- Ne használja a terméket megfagyott élelmiszer vagy a biztonságos használatra vonatkozó útmutatókkal melett, amennyiben tisztában vannak a használati zavarok elhárításával.
- Ne használja a terméket vízrel, és ne tegye mosogatógépjé.
- Ne használja a terméket, továbbá tétet, érzékszervi vagy szellemi fogyatékkal élők, illetve tapasztalat vagy ismeretek hiányában hozzá nem értő személyek használatára.
- Övzárószalék használata nem ajánlott, mert a termék használata során a használati zavarok elhárításához szükséges lehet a használati zavarok elhárításához.
- A termék nem jászékszér - ne hagyja felügyelet nélkül gyermekek áközében.
- Ne használjon külső átkapcsolót vagy távezérelő rendszert a termék be- vagy kikapcsolásához.
- Ezt a terméket csak szakképzett technikus szervizelhethet az áramütés kockázatának csökkentése érdekében.
- ☞ Adja a termékhez a vezérlő vagy medvefogókat.
- Ügyeljen arra, hogy a tápkábel ne legyen le az asztalról vagy a munkalapról, és ne érien forró felületekhez.
- Ne helyezze a terméket gázútból, elektromos égő vagy forró szőlő közepébe.
- Bizonyosodjon meg arról, hogy a mendokort területen az elektromos tápellátás váltóáramú feszültsége 220–240 V, frekvenciája pedig 50 Hz.

A termék beüzemelése

Ellenőrizze, hogy minden alkatrész megvan-e, és hogy nem sérültek az alkatrészek. Hányzó vagy sérült alkatrészek esetén forduljon a Nedis B.V. szervizszolgálatához a webhelyen keresztül: www.nedis.com.

- Győződjön meg arról, hogy a termék csatlakozódóit káhúza-e.
- Hehyezze a terméket egy vízszintes, sík felületre.
- Győződjön meg arról, hogy a **A** **OFF** állásban van.
- Hehyezze a spirált a főegységén **A** az olvasztótálcá **A** tetetjére.
- A spirál kissé mozoghat, ez normális jelenség.
- Hehyezze a fontenét **A** a spirálra. **A** három csipa beillik i **A** lyukébe.
- Dugja be az **A** részt egy házilóati csatlakozálzalatra.

Megfelelő hozzávalók:

- Legálább 60% kakaótartalmú csokoládé.
- Hozzáadhat kis mennyiségben kávéfoltot, kávéport, kókuszport, kókusztejet vagy megfagyott aromákat.
- ☞ Ne használjon olyan csokoládét, amelyben a spirál akadályozó darabkák (például mandorla, mandula vagy pelyhek) találhatók.

☞ Ne töltsön be tömör vagy nagyobb csokoládédarabokat, miközben a motor jár.

☞ Ne töltsön be hideg vagy hűtött folyadékokat.

A termék használata

- Váltsa át **A** **A** gombot **HEAT** állásba.
- Tegyen 500–1000 gramm csokoládét kis darabokba az **A** részre.
- Az olvasztás 30–60 percig tar a csokoládé mennyiségétől és típusától függően.
- Olvasztott csokoládét is önthet az **A** részre.
- Amikor az összes csokoládé teljesen felolvadt, váltsa át az **A** **HEAT MOTOR** állásba.
- ☞ Ha a csokoládé nem olvad fel teljesen, akkor adjon hozzá növényi olajat.
- 4-2 perc után váltás át **A** gombot **OFF** állásba.
- Várjon 1 percet, hogy a levegő eltvozzon a csokoládéból.
- Váltsa át a **A** **A** kapcsolót **HEAT MOTOR** állásra.
- Tűzőzn ételdarabokat villára vagy pálcára, vagy tegye őket egy kanálra.
- Nem tarssa az ételt a csokoládéfolylamba.
- Ne használjon olyan ételt, amelynek morzsái akadályozhatják a spirált.
- ☞ Rendszeresen ellenőrizze, hogy nincsenek-e nagyobb darabok az **A** részben.
- Távolítsa el az éten darabokat.
- Udtsa a csokoládéfolylamát megfagyott olajjal.
- Ne használja a terméket 3 óránál tovább.
- Ne engedje, hogy gyermekek felügyelet nélkül játszsanak a termékkel.

Tisztítás

- Kapcsolja ki a terméket.
- Húzza ki a termék csatlakozódóját.
- 4-2 perc után váltás át **A** gombot **OFF** állásba.
- Ne használjon éles tárgyakat.
- Soha ne merítse a terméket benne az olvasztótálcával vízbe, és ne tegye mosogatógépjé.
- Placer produktet på en plan, lige overflade.
- Sørg for, at **A** står på **OFF**.
- Placer spiralen på hovedenheden **A**, oven på smeltebakken **A**.
- Det er normalt, at spiralen kan bevæge sig en smule.
- Placer fontenen **A** over spiralen. De tre stifter af **A** passer ind i hullerne på **A**.
- Set **A** ind i en stikontakt.

Műszaki adatok

Termék	Csokoládéfont
Cikkszám	FCFC100FD
Méreték (l x sz x v)	170 x 170 x 320 mm
Bemeneti feszültség	AC 220 -